

圣诞节,远在祖国塞尔维亚的舜天主帅德拉甘收到了一份大礼。塞尔维亚足协把2012年度最佳教练的奖杯发给了德拉甘。在领奖一刻,德拉甘坦言,希望有一天,自己能有机会执教塞尔维亚国家队。

现代快报记者 吕运



舜天主帅德拉甘(右)和切尔西后卫伊万诺维奇分别当选2012塞尔维亚年度最佳教练和最佳球员



塞尔维亚足协:

德拉甘被我们的一些媒体低估了,他的能力是毋庸置疑的,他在中国能获得最佳教练就说明了一切,而且他战胜的是里皮。



德拉甘:

希望有一天,我能够执教塞尔维亚国家队。

到哪儿都领奖,真爽!

舜天主帅德拉甘捧起塞尔维亚年度最佳教练奖杯



老德捧杯 舜天电话送祝福

德拉甘执教的舜天在中超踢得风生水起,他带领这支平民球队夺得联赛亚军,创造了奇迹,他个人的名气也大涨,本赛季中超最佳教练授予了他。

远在塞尔维亚,德拉甘的祖国,自然也听闻了德拉甘的故事。几天前,塞尔维亚足协已经把塞尔维亚年度最佳教练的称号授予了他。

圣诞节,塞尔维亚足协专门组织了颁奖晚会,德拉甘捧起了最佳教练的奖杯,在颁奖晚会上,塞尔维亚足协主席卡拉季奇盛赞德拉甘:“德拉甘被我们的一些媒体低估了,他的能力是毋庸置疑的,他在中国能获得最佳教练就说明了一切,而且他战胜的是里皮。”的确,塞尔维亚大牌足球教练云集,安蒂奇、图拔科维奇、科萨诺维奇、福拉多,一个个都名气不小,德拉甘能在国内竞争中战胜他们,确实不容易。得知德拉甘在自己的祖国获

奖,舜天高层也委托德拉甘的翻译张宇打去了越洋电话,向德拉甘表达祝贺,并祝德拉甘圣诞快乐,“德拉甘获奖,我们也替他高兴,他绝对配得上这样的大奖。”舜天俱乐部总经理刘军说。

老德激动 希望执教塞尔维亚国家队

原本是塞尔维亚默默无闻的教练,现在却收获分量如此重的奖项,德拉甘也很激动,在颁奖那一刻德拉甘激动地说:“每一个奖杯

都会让我感到开心,但这一个在我心中有着特别的位置。我在离祖国很远的地方执教,我非常感谢能得到塞尔维亚足协的认可。能拿到这个奖,我真的非常自豪。”

和德拉甘一同领奖的还有切尔西球星伊万诺维奇,他收获的是“塞尔维亚年度最佳球员”,事实上,伊万诺维奇曾是德拉甘的弟子,因为2006年,德拉甘执教过塞尔维亚国奥,当时伊万诺维奇就是国奥阵中的一员。

在执教塞尔维亚国奥取得不

错的战绩后,德拉甘原本有望执教塞尔维亚国家队,不过最终塞尔维亚足协选择了西班牙教练克莱门特,德拉甘与国家队主帅位置擦肩而过,至今,德拉甘对此事还念念不忘。

在拿到年度大奖后,德拉甘也说出了自己的一个心愿,有朝一日,他希望能够执教塞尔维亚国家队。

根据安排,德拉甘将在明年1月3日返回南京,与舜天会合,9日他将带领球队奔赴昆明高原,正式开始冬训。

9.9元 好药师99定喘 国医大师——李永泰语出惊人: 拔痰定喘 十拿九稳



李永泰,从事呼吸系统和肺病研究40余年,著名国医大师,享受国家特殊专家津贴,开创了根治老慢支、老咳嗽、老肺病的九腥九草大组方,被患者誉为“在世华佗”,无论十年、二十年的咳嗽痰喘,只需服用几粒小药片,30天就能恢复健康呼吸,远离咳嗽之疾。
百年九腥九草方 中医治喘一绝
好药师99定喘,我国中医治喘

第一人李永泰的祖传治喘秘方,其祖传百年秘方——九腥九草方,经过第六代传人李永泰的不断钻研与改进后,药性药效已发挥到极致,服用后药到病除,效果立竿见影。李永泰祖传的九腥九草方,采用九种腥猛活体药材和九种珍稀草药入药,九腥包括有蛤蟆、浙贝母、蛤蚧、乌梢蛇、鹿角、龟甲等,虽然其药味腥,但是其全部活体入药,保留了药物最好成分。九草包括有陈皮、桔梗、百部、红参、百及、黄精、茯苓、麦冬、当归等,将这些上等药材熬制九九八十一天后取出,再配以长白山的天然椴树蜜调和,埋藏地下九九八十一天后才能最终成药,药方宏大,药效强劲,能够将堵塞在气管、肺脏、肺泡内的死痰一次清除干净,激

活受损衰竭死亡的肺部,同时激活肺部功能,提高肺免疫,让咳嗽病人不咳不喘,不再憋闷,呼吸正常,十年、二十年的老咳嗽老肺病都能一次除根,不再复发。

中医治喘第一人 李永泰有三怪

李永泰凭借祖传的九腥九草方,已康复数万名咳嗽病人,凡是经他诊治的咳嗽患者,服药后药到病除,彻底断根,被患者尊称为中医治喘第一人。李永泰在治病时有三个奇怪的规矩,更是在当地广为流传。

一怪:不做药效承诺。从来不用几个疗程、多长时间治彻底忽悠患者,如果一副药没效果,吃再多的药也白搭,好药师99定喘当天不能止咳平喘,全额退款。

二怪:选材必须野生。一棵草一

片叶都要严格把关。好药师99定喘的所有药材全部是长白山天然野生药材,李永泰在选药时,一草一叶都非常苛刻,绝不偷工减料,用良心做实实在在的好药。

三怪:不给钱照样治。每天找李永泰看病的人络绎不绝,很多人没钱买药,李永泰照治不误。好药师99定喘享受政策补贴,只卖9块9,不让患者多花一分冤枉钱,让那些经济困难的患者花最少的钱,用上好药治好病。

为了让更多的咳嗽患者早日康复,李永泰将其百年治喘秘方无偿献给国家,委托国家认证药材生产,严格按照李永泰选药、制药标准,每盒仅售9块9,并被国家药监局批准为国药准字药品。

百年定喘秘方,疗效彻底

服用当天,不咳不喘,喉咙不再有刺痒感,浓痰黄痰变得清稀,呼吸变轻松。

服用10-20天,多数患者死痰清除,喉咙变得清爽,呼吸顺畅,不再有哮喘音,喘气不再费劲,不再动不动就咳嗽不止,气急胸闷等症消失,夜里能平躺睡觉,干活、走路等不再气喘吁吁。

服用3-4副药,死痰清除干净,肺部被激活,体质明显增强,上下楼不咳不喘,不再轻易感冒,抗过敏能力增强,体内不再滋生死痰,咳嗽、浓痰、气喘完全消失,多年的老慢支、咳嗽病真的好了,天气变化、进入冬天,也不再犯病,十年、几十年的老咳嗽、

老肺病彻底康复,不再反复。

百年治喘秘方 惠及普通百姓

好药师99定喘真神了,九腥九草,治咳平喘效果特别好,当天服用,当晚就能睡个好觉。

以前吃那么多药,关键是没有找到“死痰”这个病根,用好药师99定喘,轻轻松松拔除“死痰”,终于能舒舒服服过冬了。

不怕不信,就怕不试,无论十年、二十年的老咳嗽,好药师99定喘一服就好,冬天再也不用打针、住院了。

好药师99定喘一盒才9块9,少抽一包烟,少喝半瓶酒,老百姓都能买得起,吃得起。

老咳嗽再也不用打针住院



我年轻时身体抵抗力差,经常感冒,感冒后咳嗽、咯痰不止,埋下了慢性气管炎的病根。此后20多年里,一到冬季病情就加重,这些年跑遍了全国各地的大小医院,几乎所有治疗咳嗽病的中西药及抗菌素都服用过,但仍然是久治不愈。后来开始服用好药师99定喘,第二天早上就吐出了大口的痰,晚

上也不咳不喘轻松睡着,一个多月后,不咳了,不喘了,气顺了,精神也好了,不再有胸闷、心慌的感觉,以前的不适症状全部消失。真没想到20多年的气管炎、哮喘病能治好,好药师99定喘这药真是神了。

99定喘主治:

慢性支气管炎、支气管扩张、支气管哮喘、老慢支、肺炎、肺气肿、肺脓肿、肺结核、肺心病、烟肺、尘肺、矽肺等各种咳嗽病引起的咳嗽、咯痰、咯血、胸闷气喘、呼吸困难、哮喘音、憋气乏力、心慌气短、夜不能睡、肢体浮肿、呼吸衰竭等各类咳嗽病。

惠民通知

厂家出大头,患者拿零头,99定喘启动专项资金补贴,每盒补贴20元,原价29.9元的好药师99定喘,现价只需9.9元。让每个贫困患者,都能治好多年老咳嗽!活动时间结束,立刻恢复原价!

活动期一次性订购:
3副立减1800元
4副立减2400元
5副立减3000元

活动时间仅限12月26-31日



电话订购50盒起免费送货

厂家提醒 随药免费附赠99定喘药引,购买时请认准“好药师”注册商标及“99定喘”防伪标识,谨防假冒!

咨询电话:025-52209969 66097909

市内免费送货 全国货到付款
经销地址:大华中药店(汉中路138号省中医院对面)、大华中山东路店(军区总医院斜对面向东100米)、齐民药店(升州路349号)、国泰药店(大桥南路家乐福斜对面)、泰昌药店(建宁路11号金桥市场对面)